4

责编:刘萧 版式:刘静 校对:周英

不动产登记。「智能於此

本报讯(记者 付莉荣)近日,淮河早报、淮南网记者了解到,为进一步推进不动产登记便民利企服务,凤台县不动产登记和交易中心积极打造不动产登记"智能秒批",实现新建商品房预告、转移登记"智能办"。

日前,凤台县开始实行新建商品房预售合同备案和不动产预告登记同步办理,新建商品房转移登记全流程智能审核、"无感"办理,开拓了数据信息与不动产登记系统融合应用的新场景。通过在不动产登记业务系统上部署智能审核模块,充分利用信息共享成果,工作人员在信息共享接口核验申请人身份并查看婚姻状况等信息后,双方运用电子签章即可签订电子申请书、电子合同等材料,在全材料电子化的基础上,将审核标准逐一转化为计

算机判断逻辑,用计算机算法对预告、转移等业务事项涉及的申请登记内容、申请材料、共享信息进行准确审查,进行信息智能比对,并形成智能辅助审核比对结果,系统对符合审核标准的申请自动登簿,实时生成电子证照,实现"秒批"新模式,大幅提升审核效率。

不动产登记智能审核功能,将不动产登记从"人工办"转变为"智能办"。凤台县不动产登记和交易中心依托"互联网+不动产",重新定义不动产登记流程。利用"智能审核",即可实现"一次签字、一套材料、自动抓取"的新建商品房买卖合同签订、网签备案、预告登记全程"无感"办理,切实维护了购房人的合法权益,进一步实现了"让数据多跑腿,让群众零跑腿"。

"中标贷"服务 助力企业 解"燃眉之急"

本报讯(记者 李严)4月 12日,淮河早报、淮南网记者 从市公管局了解到,为进一步 优化招投标领域营商环境,为 中标企业提供低成本、高效率、 多渠道、全链条的金融服务,我 市积极推进"中标贷"服务工 作,截至目前,已惠及建筑业企 业19家次,有效解决了中标企 业的燃眉之急,激发了市场主 体活力。

据介绍,"中标贷"是一款 基于"公共资源+互联网+金融 服务"理念,依托公共资源交易 平台,针对招投标领域推出的 金融产品。市公管局以信息 化、智能化为抓手,建设"流程 驱动、节点闭环、电子存储、可 查可溯"的数据金融支撑平台, 应用"线上+线下"双模式,在 中标企业和银行之间建立起信 息桥梁,通过公共资源交易平 台及金融机构的数据流通、融 合应用,实现企业库主体基本 信息、资质信息、业绩信息、人 员信息,以及项目信息等数据 共享,金融机构可以通过平台 共享企业中标成交信息、历史 合同信息和信用信息等资源, 为金融机构放贷提供数据基 础,中标企业无需抵押担保,凭 借中标通知书就能实现项目的 线上融资申请、提款、签发、还 款等流程,同时依托全流程电 子化交易数据,实现办理进度 和结果"一网掌握",打通服务 中小企业融资"最后一公里"。

据了解,自开展"中标贷"活动推广以来,市公共资源交易中心已与17家金融机构进行对接,平台支持中标贷19次,支用金额9630余万元,惠及建筑业企业19家次。

助力春耕生产顺利进行 风台首届农机农资展销会举办

本报讯(记者 张雪峰)4月13日,凤台首届农机农资展销会在凤台农机综合大市场开幕。展会为期2天,邀请了26家农机厂家及农资经销商参展,带来了150多台(套)农机装备,为广大农户提供丰富多样的产品选择和便捷优质的采购渠道,助力春耕生产顺利进行。

农业是国民经济的基础,农机农资是农业生产的 重要保障。本次展会主题是"千亿粮仓,装备保障",旨 在展示先进适用智能农业机械设备、优质农资产品和 先进农业技术,为农民朋友们提供更多选择和更好服 务,为粮食生产提供装备支撑和技术保障。同时,借此 展会,进一步加强各大农机农资生产企业合作交流,推 动凤台县农业产业升级和可持续发展。

近年来,凤台县认真贯彻落实国家"藏粮于地,藏粮于技"战略,积极推广新品种、新技术、新装备、新模式,发展托管农业、智慧农业、订单农业,促进了粮食增产、农业增效、农民增收。2023年底,全县拥有各类农

业机械10万台套,农机总动力98.8万千瓦,农作物耕种收综合机械化率达96.1%,先后被授予全国粮食生产先进县、全国"平安农机"示范县、全国主要农作物生产全程机械化示范县等荣誉称号。

据了解,凤台农机综合大市场是淮南市、凤台县两级政府重点招商引资项目,是凤台县重点民生工程,该项目以打造凤台10万方一站式采购基地为目标,重点打造成为立足凤台、辐射周边的专业化、规范化、智慧化农机农资综合大市场,将成为凤台县乃至周边地区最大的综合类专业市场。

展会现场,各式各样的拖拉机、插秧机、播种机、旋耕机、无人机、收割机等农机装备吸引了种植大户及农机合作社人员前来观展,遇到合意的农机,有人还尝试坐上驾驶位实际感受一下。其中,凤台县丰沃公司带来的一款大载量极飞农业植保无人机引起人们注意,其具有70公斤最大载重,喷药、施肥效率很高,极大节省了人力。

小锯片"锯"出一片天

"蚊子腿也是肉,抓住细分市场,照样可以闯出一片天。"这是安徽利勤电动工具有限。。这是全体人员闯市场的座右铭。在于风台县的这家企业主主发发生产、销售木用类、铝质量分发、生产、销售人。凭借产品质量场,这家企业在锯片细分市场分得一块蛋糕,目前该企业处生约3000万元。

图为工人们正操作机器赶 制锯片。

本报记者 苏国义 摄影报道

